
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام تشريحيآزمون 
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 20/12/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   هشتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 هاي زير را مشخص كنيد. نادرستي عبارتيادرستي 1

  نادرست    درست   باشد. درجه مي 720ضلعي منتظم،  مجموع زواياي خارجي يك پنجالف) 
  نادرست    درست   المركزين آنها برابر است با تفاضل دو شعاع. خط ةدو دايره مماس خارجي هستند، اندازب) 
  نادرست    درست   شود. درجه روي خودش منطبق نمي 180ضلعي منتظم پس از دوران  هفتج) 
  نادرست    درست   وتر برابر است با مجموع دو ضلع زاويه قائمه. ةالزاويه، انداز در هر مثلث قائمد) 
  

1  

 خالي را با عبارت مناسب پر كنيد.جاهاي 2
  باشد. مي....................  مشترك دارند، خط بر دايرهنقطة الف) در حالتي كه خط و دايره تنها يك 

  هستند.....................  ها ا و زاويهه نهشت، تمامي ضلع ) در دو شكل همب
  .......... ........... ج) اگر خطي بر يكي از دو خط موازي عمود باشد
  است. ....................  د) هر نقطه روي نيمساز يك زاويه از دو ضلع زاويه

  

1  

 .نماييدصحيح را انتخاب گزينة 3
  باشد؟ شكل حاصل از برخورد وسط اضلاع لوزي صحيح مي ةهاي زير دربار يك از گزينه الف) كدام

  هستند.) قطرها نيمساز زوايا 2    ) قطرهاي آن با هم برابرند.1
  ) فقط داراي يك خط تقارن است.4    ) تمام اضلاع با هم برابرند.3

  ؟باشد نمينهشتي  هاي زير حالت هم يك از گزينه ب) كدام
  ) برابري دو ضلع و يك زاويه2    ) برابري وتر و يك زاويه تند1
  يك ضلع) برابري دو زاويه و 4    ) برابري سه ضلع3

  

5/0  

ABCدر مثلث 4


،AB BD وˆ ˆA C    را به دست آوريد. xزاوية  ةباشد. انداز مي 20

 
  

1  

 زير مقادير مجهول را به دست آوريد. هايدر شكل 5
  بر دايره مماس است. ABالف) 
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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام تشريحيآزمون 
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 20/12/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   هشتم: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  ب)  

 
  ج) 

  ˆ ˆx Q R        
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1  

 كند، بر آن عمود است؟ثابت كنيد خطي كه مركز دايره را به وسط وتر آن دايره وصل مي 6

 
  

25/1  

را به دست آوريد.  OABCقرار دارد. محيط چهارضلعي cm9ي به شعاعامتري از مركز دايره سانتي 15فاصلة در Bنقطة 7
)AB  وBC   (.بر دايره مماس هستند  

 
  

25/1  

OCDمثلث وبر دايره كوچك مماس هستند. ثابت كنيد د CDو  ABدر شكل زير،  8


OABو 


نهشت هستند.  با هم هم 
  ظر را بنويسيد.) نهشتي و اجزاي متنا يل و حالت هم(دلا
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  10 جمع بارم 
 


